

Αριθμός εγγραφής στο βιβλίο επαγγελματικών
Σωματείων του Πρωτοδικείου: 2896 ειδ. 696/86
Αναγνωρίστηκε με την 7113/1914 απόφαση

Αρ. Πρωτ.: 7046

Αθήνα, 24/01/2013

Δ Ε Λ Τ Ι Ο Τ Υ Π Ο Υ

Ο κος Χατζηδάκης και η Κυβέρνηση **διολισθαίνουν στον αντιδημοκρατικό δρόμο της επίταξης των μέσων και της επιστράτευσης των εργαζομένων στο Μετρό**, για νόμιμη Απεργία αφού τα Δικαστήρια για την σημερινή Απεργία των εργαζομένων στο Μετρό δεν έχουν κρίνει ότι είναι παράνομη ή καταχρηστική.

Αντί να επιλέξουν το διάλογο, επιβάλλουν πρακτικές στρατιωτικού τύπου.

Είμαστε στην Ελλάδα και την Ευρώπη του 21^{ου} αιώνα, ή σε χώρα – «μπανανία» περασμένων δεκαετιών;

Τον κο Χατζηδάκη και συνολικά την Κυβέρνηση εκτός από τις πολιτικές εξαθλίωσης που ασκούν σε βάρος των εργαζόμενων, θα τους συνοδεύει πλέον και το «αποφασίζομεν και διατάσσομεν»!

Οι εργαζόμενοι έχουμε δικαιώματα και ένα από αυτά είναι το δικαίωμα της Απεργίας, το οποίο η Πολιτεία πρέπει να σέβεται και να προστατεύει.

Ας σταματήσουν πλέον να σπιλώνουν τους Απεργιακούς Αγώνες μας, που είναι Αγώνες Αντίστασης στην φτώχεια, την εξαθλίωση και την υποβάθμιση της ζωής μας.

Οι εργαζόμενοι και τα νόμιμα εκλεγμένα συνδικάτα μας δεν είμαστε συντεχνίες. Γνωρίζουν πολύ καλά ποια είναι τα ευνοούμενα επαγγέλματα τα οποία λειτουργούν με τους όρους της συντεχνίας και τα οποία προστατεύουν.

Όλοι οι εργαζόμενοι, όλα τα Σωματεία, όλη η κοινωνία και η κάθε επαγγελματική τάξη καλούμαστε με το υψηλό αίσθημα της ενότητας και της αλληλεγγύης να στηρίξουμε τον Αγώνα των εργαζομένων στο Μετρό και τις συγκοινωνίες γενικότερα.

Τα Εργατοϋπαλληλικά Κέντρα Αθήνας και Πειραιά θα πρωτοστατήσουν στο δίκαιο αγώνα των εργαζομένων που διεκδικούν το δικαίωμα στην εργασία και την αξιοπρεπή ζωή.

Στην κατεύθυνση αυτή το Ε.Κ.Α και το Ε.Κ.Π. πραγματοποιούν αύριο, **Παρασκευή 25 Γενάρη 2013, 24ωρη Απεργία στα Μέσα Μαζικής Μεταφοράς** στην Αττική, καθώς και **Παναττική – Πανεργατική στάση εργασίας από τις 12:00 μέχρι τις 4:00 το μεσημέρι**, ως έμπρακτη πράξη αλληλεγγύης του συνόλου των εργαζομένων της Αττικής, στον αγώνα των συναδέλφων μας.

- ✓ Απαιτούμε την άμεση άρση της επίταξης – επιστράτευσης.
- ✓ Διεκδικούμε Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας.
- ✓

Ο ΑΓΩΝΑΣ ΚΑΘΕ ΚΛΑΔΟΥ ΕΙΝΑΙ ΑΓΩΝΑΣ ΟΛΩΝ ΜΑΣ!

Το Δ.Σ.

